



в семье наступает настоящий праздник. «Сегодня, когда мы все вместе, я — самый счастливый из отцов», — говорит актер. Старшие дети прекрасно ладят с братом и с нетерпением ждут встречи с ним. Обычно после завтрака вся семья отправляется на «Юниверсал студиос», где полно всяких развлечений. «Ребята обожают аттракционы, но больше всего им нравится стрельба из водного пистолета. Вся троица, как правило, объединяется против меня». Наверное, в эти моменты герою боевиков приходится несладко...

Глэдис никогда не вмешивается в отношения отца с детьми и редко участвует в таких прогулках, но со своей стороны делает все, чтобы Николас чувствовал себя как дома. «С тех пор, как я во второй раз женился на Глэдис, моя жизнь стала по-настоящему стабильной, хотя она вряд ли может сказать то же самое о себе, — смеется актер. — Я люблю, когда женщина заботится обо мне и о детях. Люблю, возвращаясь домой, вдыхать запах домашней еды, доносящийся с кухни, люблю жаркое из кролика. К тому же моя жена — очень одаренный человек. Недавно у нее обнаружили незаурядные дизайнерские способности». Глэдис сама придумывала интерьеры для их дома в Лос-Анджелесе. «В том, что вы здесь видите, целиком заслуга Глэдис, — говорит Ван Дамм, с гордостью показывая свой дом. — А моя задача — заработать как можно больше денег и обеспечить семью».

**Александра ПАХОМОВА**  
Фото ANGELI/ZETAPRESS

